Wyklad Kursokonferencja Sedziowska, Starachowice, 10-12 stycznia 2020 m\

Namysl a dodatkowa informacja

Przepis 16A: ... jezeli gracz - np. za pomoca ...wyraznego wahania... udostepnia
swojemu partnerowi dodatkowaq informacje, ktéra moze sugerowaé jakas
zapowiedz lub zagranie, to 6w partner nie moze podjaé tego dziatania - sposrod
logicznie mozliwych - ktérego wybor wyraznie moégt byé zasugerowany ta
informacjq...

Przeanalizujmy, jaki rodzaj informacji niesie namyst w podanych dalej
przykltadach i zrobmy nastepujaca kwalifikacje :

a) zachecajacy do dalszej licytacji? - H+
b) zniechecajacy do dalszej licytacji? - H-
c) obojetny? - H=

1. 1v —pas—-2v —pas
3% —pas —...3¥

2. 1a —pas - 2BA - pas
RCY 3

3. 1¢ —pas—1v —pas
2% —pas—...2¢

4. 1¢ —pas - 1BA - pas
20

5. 1« —pas—1a -2+
. ktr. (@)

6. lv-—1a—-4% —4a
...pas(®)

7. 1a —pas — 1BA — pas
.29

8. l& —pas—-1v —pas
1BA — pas — 2& — pas
...2 A 3Y max)

9. IBA-2v —..2a

10. 1lv—-1a-4v —4a
...pasF) — pas — ktr.
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11. 1& —pas - 1v — pas
1BA — pas — 2& — pas
...2¢(2Y min)

12. 14 —pas — 24 — pas
4BA — pas — ...54(0-3)

Podsumowanie:

H+ (najczestszy przypadek) — zacheca do licytacji
a) Sign-off

b) Kontra karna

c) Odpowiedz na pytanie pokazujaca najstabsza wersje

Przyktady: 1, 2, 3, 10, 11, 12

H- (przypadki rzadkie???) — zniechecajace do pojscia wyzej

a) Silne odzywki
b) Odpowiedz na pytanie pokazujaca najsilniejsza wersje

Przyklady: 6, 8

H= Obojetny

a) Inwit
b) Opis reki
c) Odzywki informacyjne

Przyktady: 4, 5, 7, 9

Masz watpliwosci jaka informacje niesie namysl (czy inna dodatkowa
informacja)?

1. Zapytaj ekspertow zanim przejdziesz do...

2. ...panelowania zawodnikow zadajac pytanie co licytujesz?
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